

Do姐夥姜濤拍廣告搵銀

農夫愛駁嘴 不怕失寵

香港文匯報訊（記者達里）由Do姐（鄭裕玲）、陸永、C君主持的遊戲節目《Do姐有問題》下周一播出，昨日節目請來單立文（豹哥）、陳敏之、李彩華（Rain）、商天娥（娥姐）、湯盈盈等人試玩遊戲，結果由娥姐一組最後勝出。



Do姐笑言節目拍到第四輯，一樣照舊罵拍檔，罵到無氣，她指農夫二人經常駁嘴駁舌。農夫就笑指Do姐不知在聊什麼，可能她想早收工，錄影時常提早拍攝下一環節。問到哪一位嘉賓令三位主持眼前一亮，Do姐說：「今次節目是考嘉賓對電視世界的認識，要少少運氣也要動腦筋，最重要是懂得發問和運用排除法，才可以贏得巨獎。」農夫就笑稱Do姐往往比嘉賓們更緊張，因為一心想嘉賓可以贏大獎。

早前Do姐與姜濤合作拍廣告搵銀，笑問農夫是否擔心會失寵，所以要拍住Do姐再開節目，他們笑道：「我們一直都說和Do姐各有各生活，要放她出去玩一下，最後她都是乖乖地回來我們身邊。」Do姐就大讚姜濤作為新一代藝人表現很乖，說話陰聲細氣，不像農夫會駁嘴。農夫就笑指姜濤未認識到真正的Do姐，Do姐就反駁自己一向是和藹可親。

■ 姜濤獲DO姐讚賞。資料圖片

李彩華有意出寫真

李彩華高興再遇豹哥和陳敏之，數數手指對上一次合作已是十八九年前的《下一站彩虹》，慶幸大家都保養得宜，沒有走樣。李彩華笑稱當年與敏之最愛跟豹哥到公司餐廳吃飯，她們會叫對方做老爺，而豹哥就叫她們是「大食死女」，因她們總是吃個不停。問到有沒機會返TVB拍劇，李彩華說：「有機會都可以的，拍劇好好玩，有時回想以前的情況都好開心。」李彩華稱現時的內地工作一直在延期，並笑言已有三個月沒見過老公，她說：「因為老公在深圳搞公司，但每日都有視像通話，只是沒有得摸吓他。」對於她常上載性感相到社交平台，是否有意再出寫真，李彩華說：「都是即興影的相片，出寫真都有想過，因為想在未生BB和未走樣前留下倩影，不過都是想一下而已。」

豹哥擔心有第三者

豹哥太太胡蓓蔚為探父母回上海接受14天隔離令，他表示外父因有心房顫動的問題，會有心律不正常的現象，而且自疫情發生後，太太都有半年沒回去探望。他說：「聽老



■ 左起李彩华、单立文及陈敏之摆出搞笑甫士。

■ 受疫情影响，李彩华与老公分隔两地。

婆說現在內地檢疫很完善，有殺錯無放過，14日內不會有機會接觸到其他人，她亦都咬緊牙關捱過去。」豹哥稱近日除了開工外，要自己到街市買菜和下廚，又要打掃屋企保持清潔。不過他最擔心是早年聽過一個預言：「兩三年前曾有相士贈言，如果我去年沒有生仔，今年就會有『小三』出現，所以我都好擔心，不過老婆已想到破解方法，就是收了一個契仔。」早前豹哥與黃智雯和她的男友飯聚，事後傳出黃智雯與男友鬧收場。豹哥就否認其事，他說：「只是他們見到有人影相瞪一瞪眼。（催他們結婚？）只要他們相處愉快，結婚都只是一個儀式，最重要是找到一個好伴侶。」



■ DO姐与农夫是欢喜冤家。

郭富城疫境下拍攝新戲

香港文匯報訊（記者文芬）由郭富城（城城/Aaron）主演的電影《斷網》昨日於何文田進行拍攝。城城表示很開心可以再次投入電影拍攝工作，而且合作演員包括林家棟、譚耀文、白只和新合作的賴雅妍等。城城表示：「上半年影市受到疫情影響，給全行業造成非常大的打擊，我希望大家不要氣餒，在自己的崗位上作好準備，一旦工作可以重啟，大家把握機會就能逐步回復正軌。」他希望除了這部電影外，其他電影的拍攝也會盡快啟動，大家努力拍攝好電影，人人有工開。

台灣女星賴雅妍在電影中飾演城城太太，她表示：「這是第一次與Aaron合作，直接跳過情侶飾演夫婦，還有一個女兒，真的非常有挑戰性，面對影帝級對手，我已做好功課，好好投入角色。」

今天同場的林家棟表示相隔近十年和郭富城再合作，也是很期待，因知道他是一個很會塑造角色的演員，所以也會好好準備，因為要在戲中狠狠對付他，相信少點心力也不成。

譚耀文、白只和郭富城在《踏血尋梅》內曾合作，三人已經很有默契，戲中是敵是友難分，希望今次再次發揮出「鬥戲」高水準。



■ 郭富城（左三）疫境下拍攝新戲，希望影業回復正軌。

悲情歌唱不出慘情 梁詠琪大哭兩小時

香港文匯報訊（記者李思穎）梁詠琪（Gigi）近日忙於宣傳新專輯，早前她在ViuTV節目《詠琪心友會》中踩入廚房，親手為音樂路上的老朋友及追隨她多年的歌迷炮製一場又一場的真心盛宴，並回顧她多年的圈中生涯。

一向性格開朗又硬的Gigi，曾在錄歌時被指唱悲情歌不夠感情，令Gigi感到很大壓力，最終躲進洗手間內崩潰大哭了兩個小時。Gigi說：「我記得那段时间我好忙，去完偏遠地區探訪，一落機已經夜晚七八點，對鞋同牛仔褲都仲綁住山區兜泥，就直接去咗錄音室錄歌，所以當刻要唱出隻歌唔種細膩嘅韻味，真係尷到唔唱到。」



■ 梁咏琪表示当时太累，唱不出感情。

敖嘉年有意主持遊戲節目

香港文匯報訊（記者李思穎）敖嘉年昨日到電台為老友葉文輝（啤梨）主持的節目擔任嘉賓，兩人同是電台出身，老友鬼鬼，今次可以敘舊一番。

嘉年有聽電台節目，覺得現時內容更加貼地，有機會想做主持，以前他多是做音樂節目，不過也可以試下做遊戲節目，輕鬆之餘又可以將歡樂帶給聽眾。

說到無綫藝人陳家良因近年減薪下，收入太低決定離巢，剛於本年1月離開無綫的嘉年

表示不認識對方，而他自己當年入行時薪

酬算不錯：「當時又有電台工作，有

廣告，每月都過萬元，年年爆驟，

對我來說不是大問題。我都明

白有些訓練班實習生人工會

較少，不過每行都要

捱，自己要想辦法維生，我都試過工作量少的時期，

便在網上賣關於魚的用品，後來工作多了便沒有

再賣。所以總會有辦法，視乎你有幾喜歡這份

工，不喜歡又低人工便很難做下去，好喜

歡的話，可以找其他方式去生存，行內

好多人都面對着這個問題，也是這樣

去過，所以大家盡量找辦法。」

樂基兒帶團團 港酒店下水

香港文匯報訊（記者依江）自去年4月為食品大亨老公Ian誕下兒子Hunter之後，樂基兒（Gaile）便很少出現在公眾視野，不過日前新冠肺炎疫情令到大家都無法外出旅行，Gaile便帶團團Hunter一起在香港一間酒店度假，晒出照片中身處泳池的她穿上黃色比堅尼，正攬住穿粉藍色泳褲、凸出肚腩仔的Hunter來個錫錫，現年1歲的團團長得白白胖胖，表情嚴肅，不失可愛。Gaile更在照片下配文「Love you to the moon and back」，愛子之心滿溢。



■ 樂基兒身材依舊火爆迷人。

蔡少芬爆張晉首次求婚「失敗」

Ada表示，婚前兩人分居重慶、香港兩地，有天張晉找Ada家人借鎖匙，要去Ada住處準備驚喜給她，Ada笑說：「怎知那天晚上我跟我家人一起吃飯，他們對我說『你明天會很開心，但我們答應了不能說。』」可是最後家人爆了張晉明天來求婚的事，Ada便打電話問他是否是真，張晉知道事敗便打消當日求婚行動，他沒趣地說：「已經識破了，就沒有驚喜！」

於是張晉再次密謀第二次求婚行動，Ada甜笑說：「怎料有一天，我去弄眼睫毛，他就跟我朋友一起吃飯，等着我，然後我一回到家，開門時便見到有一個心形在地下，他就拿着一束鮮花，然後跟著我說你願不願意嫁給我，我就說願意了。」

兩人求婚的視頻裏，看到張晉單膝跪地拿出



■ 张晋单膝跪地求婚，成功替蔡少芬戴上戒指。



■ 蔡少芬表示张晋首次求婚被家人破坏好事。